[image: image6.jpg]Hpn a = 3 momy4nM, 9To ypaBHeHne
|x—5|+|x~8|=
umeeT pemienus x € [5; 8]. I_[enue 3HAYEHUS X ITOTO
OTpe3Ka: :
x=5,x=6,x=T7,x=8,
ux cymMa paBHa 26.

Ecnu a > 3, To mpaMada y = a mnepeceKkaer rpa-
bux (by}ucunn B ABYX TOYKaX, CUMMETPUYHBIX
OTHOCHUTEJLHO IpaMoii x = 6,5. [[ia ogHOM U3 HUX
(c abcnuccoil x,) BEINOJNHAETCA COOTHOIIEHHE
Yy, = —2x, + 13, nna npyroi (c abcuuccoit x,) — co-
OTHOLIeHwe Y, = 2x, — 13. Ho

Y1 =Yy —2x,+13=2x,-13,x, +x,= 13
TO ecThb IIpH Jil06oM @ > 3 cymMMa pelleHu YPaBHEHUA
‘Beernia Oyner paBHa 13. 3HAUNWT, IOAXOLUT TOJIBKO @ = 3.
Omeem: 3.




[image: image2.jpg]IIpumep 3. IIpu KaKUX 3HAUCHUAX IIapaMeTpa a
CyMMa [eJIbIX KOPHEN ypaBHeHUs -
[x-5]|+|x-~8]|=a
paBHa 267
Pewenue. ITocrpoum rpadpuk GyHKIIHUNA
y=|x-5|+|x-8]|
Jlsist aTOrO 3anuieM QPyHKIUIO MO-APYyroMY:
—2x+13, ecnium x <5,

y=13, ecnu 5<x<8,
2x-13, ecom x > 8.
. Pesynprar mocrpoeHus rpaduka u3obpaxkeH Ha

pucysake. IIpoBojuM rOpU30OHTANIU Y = @ IPHU pas-
JIMYHBIX 4.
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[image: image3.jpg]Pemenne 3agauy |

IIpumep 1. IIpu kaxkux 3HaUEHUAX TapaMeTpa m
ypaBHeHUE
: |x®~6x|=m
MMeeT POBHO TPU pellleHus?
Pewenue. ITocrpoum rpadux (bymcunn
y=|x*-6x|.
TIpoBoAVM rOPpU30HTANIH Y = M IPU Pa3JIMYHBIX M.
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y=|%*-6x|
ol 3 6 x

~ Tlonyuaem, uTo ipu m = 9 FOPU3OHTAB IepeceKa-
et rpaduk dyaknuu y = | x* - 6x | B Tpex Tourax.
Omeem: 9. :

IIpumep 2. IIpn kaKUX 3HAUEHUAX ITapaMeTpa a
YHCJIO0 KOPHell ypaBHEeHUA
|xE-8lx|+T|=a
paBHO a? '
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[image: image5.jpg]Pewenue. Iloctpoum rpaduk QyHKITH
y=|x*-8lx|+ 7|
TIpoBOAUM rOPU30HTANN I = @ IPU PA3JINYHBIX d.

=122 -8l |+ 7|
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Honygaem, uTo npu @ = 7 rOpU30HTAJIE IIepece-

Kaer rpadux dyskmuu y = |x? — 8|x| + 7| B cemn
TOYKAX.

Omeem: 7.




[image: image4.jpg]" CamocrofaTeabHad padoTa

Bapuanm 1
TIpu KakWX 3HaYeHUSIX IAPAMeTDA p yPaBHEHHE
2-4x|+2=p
“MeeT POBHO TPY pelleHusa? )
Bapuanm 2
TIpu KaKuX 3HAUEHUAX TapaMeTpa @ YMCJIO KOP-
Hell ypaBHEeHUA
|22 -2x|-T|=a
B 4eThIpe pasa 6osbire a?




